

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:604368-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia do mammografii  
2021/S 230-604368**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2021/S 221-581916](#))

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: LUX MED Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Krajowy numer identyfikacyjny: 0000265353

Adres pocztowy: Postępu 21c

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-676

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Perkowska

E-mail: [Bogumila.perkowska@luxmed-diagnostyka.pl](mailto:Bogumila.perkowska@luxmed-diagnostyka.pl)

Tel.: +48 586662474

Faks: +48 586662474

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.luxmed.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://mammo.pl/bip/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup aparatury diagnostycznej dla wczesnego wykrywania nowotworów mammografów

Numer referencyjny: ZO/02/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

33111650 Urządzenia do mammografii

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zapytania jest ustalenie wartości zamówienia na aparaturę diagnostyczną – mammografów cyfrowych – 7 szt., o parametrach określonych w niniejszym Zapytaniu. Realizator wymaga aby wszystkie zaoferowane mammografy były tożsame.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
23/11/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 221-581916](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert  
Zamiast:  
Data: 26/11/2021  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 29/11/2021  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 26/11/2021  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 29/11/2021  
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**  
W związku z odpowiedziami na pytania, udzielonymi przez Realizatora, zmieniono treść Załącznika nr 1 do Zapytania w zakresie Specyfikacji technicznej oraz treść Formularza oferty jak również Istotnych postanowień umowy, zgodnie z brzmieniem opublikowanym na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Tym samym Wykonawcy muszą uwzględnić zmiany dokonane poprzez powyższe odpowiedzi jak również zmiany Specyfikacji Technicznej i Formularzu oferty w swoich ofertach. Nie dostosowanie się do niniejszych zmian będzie skutkowało odrzuceniem oferty.

